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Akademija medicinskih znanosti Hrvatske (AMZH) - podružnica Split u suorganizaciji sa Centrom za kulturu i 
cjeloživotno obrazovanje „Zlatna vrata“ i  Hrvatskim liječničkim zborom (HLZ) - podružnica Split, 

pozivaju Vas na predavanja u okviru obilježavanja Svjetskog dana bubrega: 
  

Šapat simptoma, krik bolesti: Zašto je rana detekcija kronične bubrežne bolesti ključ opstanka? 

Izv. prof. prim. dr. sc. Josipa Radić, dr. med., internist, nefrolog, dijabetolog i endokrinolog, KBC Split 

 

„Tihi ubojice" u tanjuru (specifična ograničenja u kroničnoj bubrežnoj bolesti) 

Dora Bućan Nenadić, mag. nutr., KBC Split 

 

Mjesto i vrijeme održavanja: 23. veljače 2026. godine u 18.00 sati, kinoteka „Zlatna vrata“ 

(Dioklecijanova 7, Split) 

 
U najavi predavanja prof. dr .sc. Josipa Radić ističe: „Svjetski dan bubrega obilježava se svake godine drugog 
četvrtka u ožujku. Ovaj globalni događaj pokrenut je 2006. godine kako bi se podigla svijest o važnosti zdravlja 
bubrega i smanjio utjecaj bubrežnih bolesti širom svijeta. Procjenjuje se da 1 od 10 odraslih osoba u svijetu 
boluje od kronične bubrežne bolesti. U Hrvatskoj taj broj doseže oko 300.000 ljudi. Bubrežna oboljenja često 
nemaju rane simptome, zbog čega se nazivaju "tihim ubojicama". Rana dijagnoza putem jednostavnih pretraga 
krvi i urina može spriječiti zatajenje bubrežne funkcije i potrebu za dijalizom ili transplantacijom. Naslov svjetske 
kampanje za 2026. godinu je: "Zdravlje bubrega za sve – briga o ljudima, zaštita planeta".  (Kidney Health for All 
– Caring for People, Protecting the Planet). Postavljeni ciljevi su promicanje redovitih pregleda za visokorizične 
skupine, poput osoba s šećernom bolesti ili arterijskom hipertenzijom i edukacija javnosti o "8 zlatnih pravila" za 
zdravlje bubrega, uključujući redovitu tjelovježbu i zdravu prehranu.“ 
 
Za zdravstvene radnike sudjelovanje će biti bodovano prema pravilniku komora. 

Veselimo se Vašem dolasku, 

s poštovanjem, 
 
Prof. prim. dr. sc. Damir Roje 
predsjednik Podružnice Split - AMZH  


